MODALITES de Contrble des connaissances et de compétences ( M3C)
Département Génie Mécanique et Productique

S1&S2
Année universitaire 2022-2023
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Compétences UE Coefficients Coefl UE ECTS
Spemﬁgr les exigences technico-économiques UE 1.1 7 7 2 9 15 1 15 1 1 10 17 8
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE1.2 8 8 3 4 2 2 1 19 9
Concrétiser la solution retenue UE1.3 7 7 25 1 5 1,5 10 17 8
Gérer Ig cycle de vie du produit et du systéme de UE 1.4 4 4 2 9 2 6 10 5
production
Poids de chaque SAE ou ressource 7 8 7 4 0 26 3 2 6 4 3 6 1,5 3,5 3 8 2 37 63 30
Total des heures (hors projets) 387 10 12 12 2 2 26 18 70 31 27 60 16 37 30 20 14
Heures Projets 80
Total heures 467
Total ECTS 30
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Compétences UE Coefficients Coef/ UE ECTS
§pe0|ﬂ§r les exigences technico-économiques UE 2.1 5 1 6 9 1 3 1 1 8 14 6
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE22 4 4 2 10 3 3 1 2 1 3 1 14 24 1
Concrétiser la solution retenue UE23 4 2 2 8 2 2 1 4 2 1 19 8
Gérer Ig cycle de vie du produit et du systéme de UE 2.4 4 1 5 2 2 15 15 7 12 5
production
Poids de chaque SAE ou ressource 5 4 4 4 6 29 3 3 2 3 4 2 7 2 3 5 2,5 2,5 1 40 69 30
Total des heures (hors projets) 439 5 10 11 5 11 30 30 20 30 43 15 68 20 30 48 25 26 12
Heures Projets 100
Total heures 539 Volume horaire heures adaptation locale
Total ECTS 30 Formation (hors projet) Projet P
S1 387,0 80,0 94,0
Détails du contenu des SAE et ressources S2 4390 100.0 105,0
dans les fiches a partir de la page 67 (pour 526 180 199
les SAE) et 72 (pour les ressources) du S1 Total 1006 2a%
et a partir de la page 86 (pour les SAE) et E
% par rapport aux 2 600h pour une 0
92 (pour les ressources) du S2 s . 39%
spécialité du secondaire
Poids pdle "SAE" et "Ressources" attendu
SEM Coef 40% 60%
S1 63 25 38
S2 69 28 41




MODALITES de Contrble des connaissances et de compétences ( M3C)
Département Génie Mécanique et Productique
Parcours Simulation Numérique et Réalité Virtuelle (SNRV)

S3 & S4
Année universitaire 2022-2023
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Compétences UE Coefficients Coef/ UE ECTS
Specnﬁgr les exigences technico-économiques UE 3.4 4 4 9 1 1 4 8 4
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE 3.2 6 6 2 2 1 1 2 1 0,5 0,5 10 16 8
Concrétiser la solution retenue UE3.3 5 5 1 1 2 2,5 1 0,5 8 13 7
Gérer Ig cycle de vie du produit et du systeme de UE 3.4 4 4 1 1 1 1 4 8 5
production
Parcours SNRV/CPD UE 35 5 5 0,5 1 45 6 11 6
Poids de chaque SAE ou ressource 19 5 0 24 8 3 2 2 8 45 1 2 8 1 2 1 45 32 56 30
Total des heures (hors projets) 402 25 30 10 30 30 20 20 38 38 10 26 30 13 18 12 52
Heures Projets 140
Total heures 542
Total ECTS 30
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Compétences UE Coefficients Coefl UE ECTS
speC|f|§r les exigences technico-économiques UE 4.1 9 9 1 5 3 1 1 5 10 4
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE 4.2 3 3 1 7 3 2 2 1 1 2 1 18 8
Concrétiser la solution retenue UE43 4 2 1 7 2 2 3 1 8 15 8
Gérer Ie? cycle de vie du produit et du systeme de UE 4.4 9 9 1 5 9 9 2 1 1 8 13 5
production
Parcours SNRV UE45 2 1 1 4 6 6 10 5
Poids de chaque SAE ou ressource 11 2 10 5 28 5 4 2 2 4 5 8 2 2 2 1 6 38 66 30
Total des heures (hors projets) 232 12 14 6 24 21 10 10 24 28 16 10 10 10 6 31
Heures Projets 80
Total heures 312 \Volume horaire heures adaptation locale
Total ECTS 30 Formation (hors projet) Projet P
S3 402,0 140,0 164,0
S4 232,0 80,0 88,0
Détails du contenu des SAE et ressources Total 634 220 252
dans les fiches a partir de la page 108 854 40%
(pour les SAE) et 112 (pour les ressources) % par rapport aux 2 600h pour une 3%
du S3 et a partir de la page 128 (pour les spécialité du secondaire °
SAE) et 134 (pour les ressources) du S4 Vérif. du poids péle "SAE" et "Ressources"
SEM Coef 40% 60%
S3 56 22 34
10 semaines de stage au début du S4 S4 66 26 40




MODALITES de Contrble des connaissances et de compétences ( M3C)
Département Génie Mécanique et Productique
Conception et production durables (CPD)

S3& 5S4

Année universitaire 2022-2023
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Compétences UE Coefficients Coef/ UE  ECTS
Specnﬁgr les exigences technico-économiques UE 3.4 4 4 9 1 05 35 75 4
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE 3.2 6 6 2 2 1 1 2 1 0,5 0,5 10 16 8
Concrétiser la solution retenue UE3.3 5 5 1 1 2 25 1 0,5 8 13 7
Gérer Ig cycle de vie du produit et du systeme de UE 3.4 4 4 1 1 1 1 4 8 5
production
Parcours CPD UE35 5 5 0,5 1 5 6,5 11,5 6
Poids de chaque SAE ou ressource 19 5 0 24 8 3 2 2 8 45 1 2 8 1 15 1 5 32 56 30
Total des heures (hors projets) 398 25 30 10 30 26 20 20 38 38 10 26 30 13 18 12 52
Heures Projets 140
Total heures 538
Total ECTS 30
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Compétences UE Coefficients CoeflUE  ECTS
speC|f|§r les exigences technico-économiques UE 4.1 9 9 1 5 3 1 1 5 10 4
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE 4.2 3 3 1 7 3 2 2 1 1 2 1 18 8
Concrétiser la solution retenue UE43 4 2 1 7 2 2 3 1 8 15 8
Gérer Ie? cycle de vie du produit et du systeme de UE 4.4 9 9 1 5 9 9 2 1 1 8 13 5
production
Parcours CPD UE45 2 1 1 4 6 6 10 5
Poids de chaque SAE ou ressource 11 2 10 5 28 5 4 2 2 4 5 8 2 2 2 1 6 38 66 30
Total des heures (hors projets) 228 12 14 6 24 21 6 10 24 28 16 10 10 10 6 31
Heures Projets 80
Total heures 308 Volume horaire heures adaptation locale
Total ECTS 30 Formation (hors projet) Projet P
S3 398,0 140,0 164,0
Détails du contenu des SAE et ressources S4 2280 80,0 88,0
dans les fiches a partir de la page 330(pour Total 626 220 252
les SAE) et 334 (pour les ressources) du $3 846 40%
et a partir de la page 350 (pour les SAE) et % par rapport aux 2 600h pour une 33%
356 (pour les ressources) du S4 spécialité du secondaire
Vérif. du poids pdle "SAE" et "Ressources"
SEM Coef 40% 60%
S3 56 22 34
10 semaines de stage au début du S4 S4 66 26 40




MODALITES de Contrble des connaissances et de compétences ( M3C)
Département Génie Mécanique et Productique
Parcours Simulation Numérique et Réalité Virtuelle (SNRV)

S5 & S6
Année universitaire 2023-2024
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Compétences UE Coefficients Coefl UE ECTS
Spe0|ﬁ§r les exigences technico-économiques UE 5.1 3 3 1 9 05 05 4 7 4
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE 5.2 7 7 2 2 2 1 1 0,5 0,5 9 16 8
Concrétiser la solution retenue UE5.3 8 8 1 2 3 2 0,5 0,5 9 17 8
Gérer Ig cycle de vie du produit et du systéme de UE 5.4 3 3 1 1 2 5 4
production
Parcours SNRV/CPD UE 5.5 4 4 0,5 0,5 1 5 7 11 6
Poids de chaque SAE ou ressource 21 4 0 25 2 3 1 2 3 5 1 3 1 2 2 1 5 31 56 30
Total des heures (hors projets) 383 25 26 10 20 30 10 20 32 52 10 30 26 16 16 10 50
Heures Projets 140
Total heures 523
Total ECTS 30
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Compétences UE Coefficients Coefl UE ECTS
§pe0|ﬁgr les exigences technico-économiques UE 6.1 1 1 1 3 9 1 3 7 4
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE 6.2 1 1 1 8 1 1 2 5 8 6
Concrétiser la solution retenue UE 6.3 3 1 2 6 1 1 1 1 2 0,5 6,5 12,5 7
Gérer Ig cycle de vie du produit et du systéme de UE 6.4 1 1 9 4 1 2 15 45 85 6
production
Parcours SNRV UE 6.5 2 1 1 4 0,5 55 6 10 7
Poids de chaque SAE ou ressource 6 2 5 7 20 0 2 0 2 2 4 4 3,5 0 2 0 55 25 46 30
Total des heures (hors projets) 153,5 6,5 8 8 10 10 12 19 18 18 16 28
Heures Projets 60
Total heures 2135 Volume horaire heures adaptation locale
Total ECTS 30 Formation (hors projet) Projet P
S5 383,0 140,0 154,0
S6 153,5 60,0 62,0
Détails du contenu des SAE et ressources Total 536,5 200 216
dans les fiches a partir de la page 139 736,5 40%
(pour les SAE) et 148 (pour les ressources) % par rapport aux 2 600h pour une 28
du S5 et a partir de la page 171 (pour les spécialité du secondaire ’
SAE) et 182 (pour les ressources) du S6 Vérif. du poids pole "SAE" et "Ressources"
SEM Coef 40% 60%
S5 56 22 34
14 semaines de stage en fin de S6 S6 46 18 28




MODALITES de Contrble des connaissances et de compétences ( M3C)
Département Génie Mécanique et Productique
Conception et production durables (CPD)

S5 & S6
Année universitaire 2023-2024
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Compétences UE Coefficients Coefl UE ECTS
Spe0|ﬁ§r les exigences technico-économiques UE 5.1 3 3 1 9 05 05 4 7 4
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE 5.2 7 7 2 2 2 1 1 0,5 0,5 9 16 8
Concrétiser la solution retenue UE5.3 8 8 1 2 3 2 0,5 0,5 9 17 8
Gérer Ig cycle de vie du produit et du systéme de UE 5.4 3 3 1 1 2 5 4
production
Parcours SNRV/CPD UE 5.5 4 4 0,5 0,5 1 5 7 11 6
Poids de chaque SAE ou ressource 21 4 0 25 2 3 1 2 3 5 1 3 1 2 2 1 5 31 56 30
Total des heures (hors projets) 383 25 26 10 20 30 10 20 32 52 10 30 26 16 16 10 50
Heures Projets 140
Total heures 523
Total ECTS 30
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Compétences UE Coefficients Coefl UE ECTS
§pe0|ﬁgr les exigences technico-économiques UE 6.1 1 1 1 3 9 1 3 7 4
industrielles
Déterminer la solution conceptuelle UE 6.2 1 1 1 8 1 1 2 5 8 6
Concrétiser la solution retenue UE 6.3 3 1 2 6 1 1 1 1 2 0,5 6,5 12,5 7
Gérer Ig cycle de vie du produit et du systéme de UE 6.4 1 1 9 4 1 2 15 45 85 6
production
Parcours CPD UE6.5 3 1 1 5 0,5 55 6 11 7
Poids de chaque SAE ou ressource 6 3 5 7 21 0 2 0 2 2 4 4 3,5 0 2 0 55 25 47 30
Total des heures (hors projets) 153,5 6,5 8 8 10 10 12 19 18 18 16 28
Heures Projets 60
Total heures 2135 Volume horaire heures adaptation locale
Total ECTS 30 Formation (hors projet) Projet P
S5 383,0 140,0 154,0
S6 153,5 60,0 62,0
Détails du contenu des SAE et ressources Total 536,5 200 216
dans les fiches a partir de la page 139 736,5 40%
(pour les SAE) et 148 (pour les ressources) % par rapport aux 2 600h pour une 28
du S5 et a partir de la page 171 (pour les spécialité du secondaire ’
SAE) et 182 (pour les ressources) du S6 Vérif. du poids pole "SAE" et "Ressources"
SEM Coef 40% 60%
S5 56 22 34
14 semaines de stage en fin de S6 S6 47 19 28




